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Dragi učenici, poštovani kolege učitelji , zaposlenici škole i roditelji !
Čestitam vam Dan škole Stoja koji se nažalost ove godine zbog izvanrednih okolnosti neće održati na naš uobičajeni način već ćemo ga po prvi put obilježiti virtualno.
Ovo je prilika da pokažemo da smo unatoč svim okolnostima koje su pratile ovu školsku godinu  marljivo radili ,bili uspješni i postigli dobre rezultate.
U sklopu Unicefovog projekta ,,Škole za Afriku,, uključili smo se u prikupljanju sredstava namijenjena za opremanje škola djeci Afrike ,a dio novca bio je namijenjen udruzi,, Naš san njihov osmijeh,, i ,,Marijini obroci,, . Grupa humanitaraca s voditeljicom Marinom Šnobl povodom Dana kruha sudjelovala je u prikupljanju namirnica te ih donirala udruzi ,,Naš san njihov osmijeh,,. I ove godine učenici su sudjelovali u humanitarnoj akciji,,Za 1000 radosti,, te su kupnjom narukvice donirali iznos najpotrebitijima.
Članovi Crvenog križa s mentoricom Ivom Maksić sudjeluju svake godine u humanitarnim akcijama pomažući one kojima je pomoć najpotrebnija.
Škola radi već niz godina na podizanju svijesti učenika o brizi za prirodu i zdrav okoliš. Pokazali smo da se znamo brinuti za školski okoliš pa smo i ove godine organizirali akciju uređenja školskog vrta poklonivši jednu kunu za kupnju novih sadnica. 
20-tak učenika naše škole bilo je uključeno u međunarodno natjecanje informatike i računalnog razmišljanja ,,Dabar,, s mentoricom Tajanom Velikanja , a 6 naših učenika ušlo je u skupinu 10% najbolje plasiranih na tom međunarodnom natjecanju.
Folklorna grupa škole s voditeljicom Nerinom Štajner sudjeluje na brojnim manifestacijama u školi i izvan škole te  svake godine zajedno s voditeljicom Kud-a Danijelom Harić  priređuju prigodan program za umirovljenike u,, Kući skrbi Sveti Polikarp,,.
Obilježili smo Dan sjećanja na žrtvu Vukovara sudjelovanjem na videokonferenciji, Dan ružičastih majica i pokazali da smo protiv svakog nasilja.
Sudjelovali smo i na manifestaciji,,Trkom protiv nasilja,, s voditeljicom Danijelom Štifanić Fioranti.
 Sudjelovali smo u edukativnoj radionici ,,Lov na filantropsko blago Pule ,,  na kojoj smo osvojili 1.mjesto u poznavanju poznatih pulskih filantropa s voditeljima Kristijanom Kešićem i Vlastom Vincelj.
Mjesec hrvatske knjige odvijao se u duhu stvaranja knjiga za najmlađe pa su tako nastale mnoge slikovnice učenika nižih razreda te su bile prezentirane roditeljima u školskoj knjižnici, a putem izložbe u školi i u Gradskoj knjižnici i čitaonici Pula predstavljena je neobična edukativna slikovnica učenika 3.a razreda naslova Priča ćelavog zubića, mentorica Jadranka Radetić-Ivetić.
 Vrijedni su bili i učenici 3.b koji su održali promociju svoje knjige Naši doživljaji , mentorica Nerina Štajner.
Realizirali smo projektni dan ,,Cijela škola –eko patrola,, na virtualan način uz pomoć dr.sc. Lare Jurković, Instituta Ruđer Bošković prezentacijom ,,Znanstveni prozor u zaštiti našeg mora,, dok ostale predviđene aktivnosti nažalost se nisu mogle u potpunosti realizirati , voditeljice Saša Bertanjoli Marku i Snježana Percan.
Sudjelovali smo na natjecanjima pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti i obrazovanja, a u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje i postigli dobre rezultate. Ovo je prilika da se zahvalimo najuspješnijim učenicima i njihovim mentorima na uloženom trudu i uspješnom predstavljanju škole.      
Nagrađeni učenici koji su na županijskim natjecanjima osvojili prva tri mjesta:
· Informatika- 1. mjesto u kategoriji Osnove informatike za 8.razrede ,učenica Una Ardalić, mentorica Tajana Velikanja
· 2.mjesto u kategoriji osnove informatike za 8.razrede- učenik Ivor Muješić ,mentorica Tajana Velikanja
· 1.mjesto u kategoriji algoritmi-programski jezik Pyton i 2. mjesto u kategoriji Digitalne kompetencije, učenik Marko Zagorac, mentorica Tajana Velikanja.
· Vjeronauk -  3.mjesto ekipa učenika Nora Brenko,Dario Zović i Lara Knežević, mentorica Marina Šnobl
· Ekipa Crvenog križa s mentoricom Ivom Maksić osvojila je 1.mjesto na gradskom natjecanju ali zbog okolnosti županijsko natjecanje nije održano
Natjecanje Pula moj grad-tema Radosna Pula
2. mjesto u kategoriji digitalni crtež –učenica Lara Knežević, mentorica Tajana Velikanja

Natjecanje Dabar- 6. zlatnih dabrova
Nikša Kecman, Una Ardalić,  Aleks Vareško, Lara Knežević, Bojana Mavsar, i Jerko Petković
Čestitke dabrovima koji su ušli u 10% najboljih natjecatelja u Hrvatskoj !




Sportska natjecanja
· Rezultati SŠD u 2019./20.
·  Badminton žup.prv.muška ekipa 3.mjesto Luka Smolčić,Nikola Pušić,Dario Zovć i Luka Cukon.
·  Badminton ženska ekipa 3.mjesto Anja Japundža, Katarina Zovko,Kiara Faltin i Nicol Martinović.
Čestitam svim nagrađenim učenicima i njihovim mentorima sa željom da i nadalje budu uspješni u svom radu!
Zahvaljujem se Kud-u škole na svim aktivnostima u promoviranju škole!
Danijela Harić- voditelj KUD-a
Elizabeta Petric , Nerina Štajner , Iva Maksić, Tatiana Tessr Knežević, Oriana Starčić, Gordana Vujinović ,  Lana Ivanović, Nada Žunec i Vlado Maružin.
Zahvaljujem se novinarskoj grupi škole što vrijedno prate sve aktivnosti škole kao  i njihovoj voditeljici  Ticijani Benčić  .

Svim učenicima želim puno uspjeha na kraju nastavne godine!
SRETNO SVIMA , A POSEBNO UČENICIMA  8.-IH RAZREDA !

                                                              ravnateljica, Zdenka Perović, prof.

