REAL MADRID-ATLETICO DE MADRID

Subota : Santiago Bernabeu , osam sati navečer-bilo je sve što je trebalo ljubiteljima nogometa da sjednu ispred malih ekrana i gledaju poslasticu. Dva kluba koja su se prošle sezone borila za sam vrh Španjolske , naravno uz Barcelonu, ponovno su se sastala u utakmici za koju se ne zna kome je više značila: Realu ili Atleticu. 
S obzirom da je Barcelona od početka zauzela sam vrh, svi su čekali jedan zvuk-sučev zvižduk, zvuk koji je trebao odrediti početak još jednog derbija. Još jedan početak: vještine , spretnosti , nadmetanja, čari koju može donijeti samo jedan ovakav derbi. I krenulo je ! U ovoj utakmici se ponajviše očekivalo od pojačanja. Kod Reala : od Kroosa, Jamesa, Chicharita. A kod Atletica : Griezmanna i Mandžukića. 
Odmah su prvi zaprijetili igrači Atletica preko Mandžukića. Ova je utakmica bila zanimljiva ljubiteljima hrvatskog nogometa i to iz dva razloga. Prvi je to da smo gledali okršaj dvojice Hrvata, Mandžukića i Modrića. A drugi je taj da je ovom utakmicom Modrić prestigao Šukera po broju nastupa za Real Madrid i tako postao hrvatski rekorder po tome. U 10. minuti Atletico je izborio udarac iz kuta. Izveo ga je Koke ,ubacio je na prvu vratnicu, a onda šok. Stadion je utihnuo. Thiago je zabio glavom za Atletico. Real je znao da si poraz ne smije dopustiti i da mu to navijači nikad ne bi oprostili., stoga su krenuli u potpunu obranu.
 Redali su u 14.,15.,19.,20. i 23. minuti. Uglavnom preko Jamesa i Ronalda. No, onda dok je u 25. minuti Ronaldo ivodio majstorije u šesnaestercu, srušen je i Real je dobio jedanaesterac. Boja se vratila u lice Realovih navijača. I sve što se moglo čuti je: Hala Madrid, Hala Madrid! Ronaldo je uzeo loptu i stavio je na bijelu točku. Samo on zna što je tada mislio!  Jedno je znao: ne smije promašiti. Igrala se 26. minuta kada je Ronaldo poslao loptu u lijevu stranu, a vratara u desnu. Real se vratio. No, na tome nije stao. Imali su velike prilike u: 33.,34.,38. i 39. minuti. Na predah se otišlo izjednačenim rezultatom. Igra u prvom poluvremenu pristajala je pravom derbiju. Igrao se brz nogomet s dozom opreznosti.
 U drugom poluvremenu nije bilo ništa gore. Igrači su ginuli po terenu, a navijači su to  žustro pratili. Prilike su se redale jedna za drugom. Sve do 76. minute. Juanfran  je dodao do Garcie, ovaj preskače loptu. Lopta je došla do Arde Turana koji fantastično gađa donji lijevi Casillasov kut. I pogađa!!! Igrači Reala su popadali po travi. Santiago Bernabeu više nije odisao onim uzbuđenjem. Navijači su počeli odlaziti. A Hala Madrid gotovo se i nije moglo čuti. U Realovoj igri kao da je visjelo pitanje: Zar će nas Atletico opet pobijediti? 
No, Real se trgnuo. Od 80. do 86. minute stvorili su čak 6 prilika. Nije bilo dovoljno. Čak je i Atletico imao zadnju priliku koju je neshvatljivo promašio Griezmann.  Na kraju su s terena izlazila bijeda lica Realovih igrača. Razočarana. Rijetki su davali izjavu. Španjolske novine su bile krcate natpisima: SRAMOTA. Na jednoj strani Madrida se slavilo, a na drugoj tugovalo. Iznenađenje, vještina, neočekivani obrati i prava umjetnost je sve što smo očekivali od ovog derbija  i sve što smo dobili. Ova je utakmica pokazala da je nogomet umjetnost u kojoj ne pobjeđuju uvijek najbolji nego najspretniji i u kojoj se uvijek može očekivati najjače, najspretnije i najbolje.
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