POČINJE PROJEKT O HOLOKAUSTU!
Dana 22. rujna 2014. za vrijeme sedmog i osmog sata učenici knjižničarske i povijesne grupe imali su predavanje o projektu Dan sjećanja na Holokaust koje je održala školska knjižničarka Amadea Dragozet u školskoj knjižnici.
Učenici knjižničarske i povijesne grupe naučit će što je debata, kako se debatira na Karlov-Popperov način te što su argumenti. Tijekom učenja bit će podijeljeni u dvije grupe: afirmacijsku i negacijsku. Svaka će grupa pokušati uvjeriti suce u svoju tezu.
U pripremi će naučiti što je teza. Istraživat će tezu, definiranje pojma teze, kako sastaviti argument za ili protiv, a imat će i vježbe za natjecanje. Sonja Bančić, učiteljica povijesti, pripremit će učenike i dati im potrebne materijale o Holkaustu. 

Ova vrsta projekta potiče učenike na kritičko razmišljanje, analiziranje i priprema ih na senzibilizaciju za ratnu tematiku. Projekt će se održavati tijekom listopada, studenog i prosinca , a realizacija je predviđena krajem siječnja 2015. godine kada se i obilježava Dan sjećanja na Holokaust i sprječavanja zločina nad čovječnosti.
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