IDA GALLO
Utorak:

Kada smo došli u Sloveniju prvo smo se upoznali sa svojim partnerima. Poslije sam došla kod svoje partnerice Hane i išle smo se sanjkati. Na skijalištu gdje smo se sanjkale srele smo dvije Nine koje su se isto sanjkale.
Srijeda:

Prvo ujutro smo se upoznali sa svima u učionici i igrali igre. Poslije toga smo išli u tvornicu Kovinoplastika Lož, kada smo se vratili iz tvornice išli smo ručati, poslije toga kući. U pet sati popodne išli smo na noćni pohod na Svetu Anu, bilo mi je zabavno. Kada smo došli do Svete Ane malo smo još hodali, pojeli krofne i popili čaj. Kada smo popili čaj i pojeli krofnu sanjkali smo se. Nizbrdica nije bila baš nešto brza, ali smo se bar zabavljali kad su se svi spustili sa sanjkama krenuli smo prema  autima.  Jako dugo smo hodali do auta , ali sam se zabavljala.

Četvrtak:

Ujutro smo došli u školu, okupili se i krenuli u kmetiju Bajer.  Tamo sam vidjela kako se radi daska od debla, bilo je baš fora. Onda smo išli gledati mlin, bio je jako star, nakon toga  smo vidjeli životinje i tamo baš i nije mirisalo. Krenuli smo prema školi i pojeli marendu.  Kada smo pojeli marendu, obukli smo se jako toplo i išli van. Vani smo igrali igre na snijegu.  Lovili smo se, radili snjegovića, igrali još neku igru itd.  Bilo mi je zabavno vani na snijegu i bilo mi je zabavno kada smo se lovili i radili snjegovića.  Napravili smo snjegovića koji se zove Maja.  Ušli smo u školi pojeli ručak i išli kući.  Ja sam popodne išla s Hanom kod njene tete peći kekse za Valentinovo. Bilo je zabavno (.

Petak: 

Kako danas nismo imali školu zbog snijega, ja i Hana smo išle van.  Prvo smo bile kod njene zgrade pa smo išle na skijalište Ulaka i sanjkale se. Izvodile smo gluposti i tako.  Nakon sat vremena došle smo ispred njene zgrade i bacale se u snijeg s njenim bratom. Kada smo došle gore u stan bile smo sve mokre i imale snijega u cipelama, rukavicama….Ovi  svi dani bili su mi jako zanimljivi, zabavni, ma sve, nadam se da ako sljedeće godine budem išla u Sloveniju da će mi biti zabavno, zanimljivo…. ( ( (
