Projektni dan „STARI ZANATI“
   24. ožujka 2015. naša škola organizirala je projekt Dan starih zanata kako bi upoznali i približili djecu s tradicijom rada kovača, dimnjačara, knjigoveže, mljekara i ostalih slabije zastupljenih zanata. 
Svaki razred je sa svojim razrednikom organizirao tematsku radionicu. 

Učenici razredne nastave sa svojim učiteljicama  proučavali su izradu bačvi, košara, narodnih instrumenta i glinenih lonaca. 5. a razred se upoznao s tradicionalnom izradom smokvenjaka te s uzgojem smokvi. Anđela Živolić je 5. b razredu pokazala složenu izradu kažuna. Radionicu 6.a razreda posjetili su dimnjačari, dok su radionicu 6.b, 7. b i 7.c predstavili kovači. 7.a razred se upoznao s izradom i tradicionalnom  poviješću starinskih instrumenata. Tone Grubešić je 8.a razredu objasnio i pokazao složeni proces izrade sira kao i njegovu tradiciju koja svojim korijenima seže duboko u povijest. Naš razred, 8. b, želio je saznati više o knjigoveži. 
Za početak smo 10. ožujka posjetili samog knjigovežu, Željka Puzjaka. On  nam je pojasnio što točno knjigoveža radi- manje popravke na knjigama, ako je potrebno, potpune restauracije, očuvanje knjiga povijesne važnosti kao i očuvanje arhiva. 
Na Dan starih zanata njegovo smo znanje primijenili te uz pomoć knjižničarke pokušali samostalno raditi na očuvanju knjiga iz naše školske knjižnice.
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