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Prisutni: 
Članovi Školskog odbora: Mojca Tavčar Benčić, Nerina Štajner, Ticijana Benčić, Jelena Nikolić, Tomislav Zule i Dejan Jurčić.
Ostali: Zoran Bjelopetrović, ravnatelj škole i Maja Legović, tajnica škole
Odsutni: Šime Vidulin.

Dnevni red:
1. Usvajanje zapisnika sa prethodne 58., 59., 60., 61. i 62. sjednice
2. Natječaj za učitelja/icu talijanskog jezika i učitelja/icu hrvatskog jezika
3. Natječaj za učitelja/icu razredne nastave u produženom boravku
4. Donošenje Izmjena i dopuna Pravilnika o kućnom redu Osnovne škole Stoja
5. Namjenska potrošnja financijskog viška iz prethodne godine
6. Razno

Ad.1. Zapisnici su jednoglasno usvojeni. 

Ad.2. Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice hrvatskog jezika na određeno i nepuno radno vrijeme 9 sati tjedno objavljenog dana 18. veljače 2021. godine na mrežnim stranicama HZZ i mrežnim stranicama Škole te osnivača Grada Pule, prispjelo je 13 (trinaest) prijava a Ugovor o radu je sklopljen s kandidatkinjom Marijom Baškera Mandić. 

Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice talijanskog jezika na određeno i nepuno radno vrijeme 29 sati tjedno objavljenog dana 18. veljače 2021. godine na mrežnim stranicama HZZ i mrežnim stranicama Škole te osnivača Grada Pule, prispjelo je 7 (sedam) prijava a Ugovor o radu je sklopljen s kandidatkinjom Tatianom Tesser Knežević. 

Ad.3. Na natječaj za radno mjesto učitelja/ice razredne nastave u produženom boravku (2 izvršitelja) na određeno i puno radno vrijeme objavljenog dana 19. veljače 2021. godine na mrežnim stranicama HZZ i mrežnim stranicama Škole te osnivača Grada Pule, prispjelo je 10 (deset) prijava a Ugovor o radu je sklopljen s kandidatkinjama Deom Janković i Zrinkom Vidić.


Ad.4.  Jednoglasno se donose Izmjene i dopune Pravilnika o kućnom redu Osnovne škole Stoja.

Ad.5.  Jednoglasno se daje suglasnost za namjensko korištenje ostvarenog ostvarenog financijskog viška i to za opremanje učionice likovne kulture, nabavu multifunkcionalne pile za nastavu tehničkog odgoja, 2 pluto ploče.
Članica Školskog odbora predlaže da se u budućim razdobljima ostvareni viškovi koriste za obnovu knjižnog fonda a posebice za nabavu knjiga s popisa lektire.

Ad.6. Ravnatelj izvještava članove Školskog odbora o problemu s vlagom koja otežava korištenje pojedinih dijelova škole te će se u najkraćem roku pristupiti rješavanju nastalog problema. 
Sjednica završena u 14:15.

Zapisničar:                                                                      Predsjednica Školskog odbora: 
Dejan Jurčić                                                                           Mojca Tavčar Benčić

